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30+10X?2



Correction :

30+10X2

3 O _|_ 2 O La multplication est priortaire.
50




20—20X%0,5



Correction :

Multiplier un nombre par
0,5 revient a diviser ce nombre

10







Correction :

L.'aire d'un carré de coté

4 cm est egale a :
4 xX4=16 cm”.

1
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> Ily a 16 carrés
de 1 cm? d'aire.

4 cm

4 cm



quand diqué

iliiG = d8 Donner un nombre B e 8= (5

mettre nombre 1 4 réponse

mettre nombre 2 4 réponse + 9

dire nombrel * nombre2 pendant e.'_iﬂﬂﬂlldﬂs

Que va dire le lutin si
la reponse est 4 ?



quand ciqué

> nombre 1 =4

» nombre 2 =9

dire nombrel * nombre2 pendant emundes

nombre 1 x nombre 2 = 36



T8XE+T8X?2



Correction :

78X 8+78 X2
78X (8+2)

78X 10
780




8 cahiers coutent 4 € .




3 ca[wiers
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12 cahiers
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7 cm
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4cm

V = Longueur x largeur x hauteur

V=5x4x7
V =140 cm?®
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